

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ  
ГОРОДА САРАПУЛА!

Примите сердечные поздравления с Днем учителя. Этот праздник дорог каждому человеку, и каждый из нас через всю жизнь проносит чувство благодарности своим педагогам.

Трудно переоценить миссию учителя: он передает подрастающему поколению не только накопленные человеческим знания, но и нравственные, духовные и интеллектуальные ценности.

Спасибо, уважаемые педагоги, за ваш подвижнический труд, профессионализм и терпение, за любовь к детям.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.

А. Ессеин, Глава города Сарапула.  
С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ  
УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА!

5 октября - День образования службы уголовного розыска МВД России. Руководство и личный состав межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» искренне поздравляют ветеранов и действующих сотрудников уголовного розыска с их профессиональным праздником.

Желаю счастья, здоровья, успехов при выполнении служебного долга и семейного благополучия.

СЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Вторые в Удмуртии

Валовой сбор зерна в этом году в Сарапульском районе составил более 48 тыс. тонн. Это второй показатель в Удмуртии. Средняя урожайность зерновых культур 18,2 центнера с гектара. Также больше необходимого заготовлено кормов – более 28 центнеров кормовых единиц на условную голову скота при норме 25 центнеров.

Молока стало больше

По итогам девяти месяцев текущего года валовое производство молока в Сарапульском районе на 440 тонн превышает показатели аналогичного периода прошлого года. В среднем надой на корову больше прошлогоднего уровня на 68 килограммов.

Подтвердила норматив

В минувшую субботу сборная команда Удмуртии принимала участие в кроссе чемпионата России по легкой атлетике. В составе удмуртской команды была и легкоатлетка из Сарапульского района Екатерина Кокорина. Екатерина успешно выступила на столь представительном спортивном мероприятии, заняв по итогам соревнований 11-е место, тем самым подтвердив норматив кандидата в мастера спорта.

Н. Дударева.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

«Сиротливый»  
переносится!

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

8 октября по техническим причинам спектакль «Сиротливый запад» ПЕРЕНОСИТСЯ на 9 октября (начало - 18.30). Билеты действительны.

Приносим свои извинения за доставленные неудобства.

Администрация МАУК «Сарапульский драматический театр».

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ  
В ОКТЯБРЕ

6 (особо неблагоприятный период с 12.00 до 14.00); 9 (с 21.00 до 23.00); 12 (с 23.00 до 24.00); 17 (с 11.00 до 13.00); 23 (с 22.00 до 24.00); 26 (с 23.00 до 24.00); 27 (с 9.00 до 11.00);

## Юная и талантливая

Юная скрипачка из Сарапула прошла обучение в образовательном центре для одаренных детей «Сириус» (г. Сочи). Одно из самых ярких впечатлений Людмилы Олушевой – рукопожатие Президента РФ и его слова напутствия



С. Килин (фото).  
Материал читайте на с. 3.

## Подпишитесь на газету «Красное Прикамье-2016»!

ПОДПИСКА НА ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ  
ГАЗЕТЫ:

● с доставкой  
на дом

на 12 месяцев -

750 руб.

на 6 месяцев -

375 руб.

● при получении  
на пунктах выдачи

на 12 месяцев -

650 руб.

на 6 месяцев -

325 руб.

ПОДПИСКА НА ЧЕТВЕРГОВЫЙ  
НОМЕР ГАЗЕТЫ с телепрограммой и «Копилкой»:

● с доставкой  
на дом

на 12 месяцев -

700 руб.

на 6 месяцев -

350 руб.

● при получении  
на пунктах выдачи

на 12 месяцев -

600 руб.

на 6 месяцев -

300 руб.

**ЗВОНИТЕ: 4-12-89 или 4-12-87 - И МЫ ПРИДЕМ К ВАМ НА РАБОТУ ИЛИ ДОМОЙ!**



6 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТРАХОВЩИКА

## ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ ОТ РИСКОВ

Найти надежный способ свести до минимума последствия неблагоприятных событий, связанных с риском потери имущества, ресурсов, трудоспособности, нам предлагают специалисты страховых компаний



Ольга Коновалова, Тамара Сырыгина, Ольга Зайцева, Любовь Вечтомова

В течение многих лет на территории нашего города и района работает филиал ООО «Росгосстрах» в Удмуртской Республике. На сегодняшний день компания осуществляет страховую и банковскую деятельность.

По словам начальника страхового отдела Тамары Сырыгиной, жители в основном обращаются в Сарапульский филиал по обязательным видам страхования –

ОСАГО, а также добровольным – имущественным и страхованию жизни.

Сегодня в нашем отделе трудятся 38 агентов рентабельной категории, за каждым из них закреплен свой страховой участок, – говорит Тамара Александровна. – Конечно, в основном работают женщины. Иногда поражаюсь их выносливости, ведь им приходится выполнять огромные объемы страхового бизнеса!

М. Розова, фото С. Килина.

## Юная и талантливая

Начало на с. 1.

Людмила Олушевой 14 лет, из них 8 лет посвящены музыке – игре на скрипке в Школе искусств № 1. Когда из Министерства культуры УР пришло приглашение на отбор скрипачей в образовательный центр «Сириус», у педагога по классу скрипки Аллы Абдрахмановой сомнений не было. У Людмилы за плечами уже много достижений – она лауреат и дипломант различных республиканских, региональных и международных конкурсов. Портфолио и видеозапись исполнения юной скрипачки были отправлены на отбор в Санкт-Петербургский Дом музыки. Как признается педагог, победы в отборочном туре не ожидали, попасть в число 30 лучших юных музыкантов со всей России не так-то просто. Каково же было удивление, радость и гордость педагога, когда Людмилу выбрали для участия в смене «Сириуса» с 1 по 24 сентября.

Сама Люда с восторгом делится впечатлениями от проведенного месяца в центре одаренных детей. «Сириус» расположился в бывшем отеле олимпийской инфраструктуры. В нем жили, развлекались, а главное – занимались. До обеда – общеобразовательные предметы, которые проводили лучшие педагоги России. Людмила отмечает их нестандартный подход к преподаванию и открытость, которые

помогли ей за один урок разобраться с проблемными для нее временами в английском языке.

Самое важное во второй половине дня – 4 часа занятий по специальности. Людмиле повезло: мастер-классы ей давал «русский Паганини» известный скрипач Московской консерватории им. П. И. Чайковского Максим Федотов.

Известный музыкант отметил юное сарапульское давление и предложил Людмиле продолжить обучение в его классе в Московской консерватории. На профессиональное музыкальное будущее Людмилы Олушева, ее семья и педагог пока только строят планы. А сейчас юная скрипачка не скрывает эмоций от общения с известными людьми – В. Фетисовым, тренерами Т. Тарасовой и Т. Москвиной. А самое яркое впечатление – встреча с Президентом России. В. В. Путин выступал на открытии смены в «Сириусе».

Он нам сказал, что мы будущее России, что страна на нас надеется, что мы все должны добиваться своей цели, – рассказывает Людмила, – потом он пошел в зал, чтобы вместе с нами смотреть представление и, проходя мимо меня, пожал мне руку. У меня чуть сердце не остановилось, я не ожидала, конечно. А он сел ря-

Образовательный центр «Сириус» в г. Сочи создан Образовательным Фондом «Талант и успех» по инициативе В. В. Путина в 2014 г. Задачи центра – раннее выявление, развитие и дальнейшая профессиональная поддержка одаренных детей, проявивших выдающиеся способности в области искусства, спорта, естественнонаучных дисциплин. Ежемесячно в «Сириус» приезжают 600 детей 10 - 17 лет со всей России. Преподаватели центра – выдающиеся деятели российского искусства, ведущие педагоги специализированных школ и лучших вузов страны.

дом, и, пока я смотрела концерт, мысль не покидала меня, что сижу около Президента. Потом было много неформального общения, он у всех спрашивал, как настроение, как учеба.

Людмила Олушева мечтает еще раз побывать в центре «Сириус», понимая, что месяц, проведенный там, принес ей огромный опыт:

– Я посмотрела на других детей, поразилась, какие они одаренные и как много работают, в том числе и самостоятельно, чтобы развивать свой талант и добиваться цели. Я тоже четко определила для себя цель – стать известной скрипачкой, и теперь понимаю, как много нужно для этого учиться и заниматься саморазвитием.

С. Ульянова.

## Цветы – Надежде

В день своих именин 30 сентября (17 по старому стилю) 1806 года, переодевшись в мундир донского казака, дочь сарапульского городничего Надежда Дурова, выдав себя за дворянского сына Александра Васильевича Соколова, покинула родной дом.

Этот момент народный художник России скульптор Владимир Суровцев навсегда запечатлев в скульптурной композиции, установленной на месте усадьбы Дуровых.

30 сентября по инициативе членов издательского проекта «Память Сарапула» к памятнику были возложены цветы. Отныне это станет еще одной доброй традицией – ежегодно в последний сентябрьский день проводить мемориальную акцию «Цветы – Надежде».

Т. Пеганова, координатор проекта «Память Сарапула».

На фото (слева направо): начальник Управления культуры и молодежной политики И. Манылов, зам. начальника Управления культуры и молодежной политики И. Мыширина, зам. Главы Администрации по социальной сфере С. Креклина, помощник Главы города Сарапула Т. Пеганова, зам. начальника Управления экономики, начальник отдела инвестиций В. Шестаков



## Местное время

## На «Элеконде» – новый директор

1 октября нынешнего года состоялось заседание Совета директоров ОАО «Элеконд», на котором кандидатом на должность генерального директора предприятия был единогласно избран Анатолий Федорович Наумов

В настоящее время он исполняет обязанности генерального директора. Окончательное решение об утверждении на эту должность будет принято на общем собрании акционеров, которое состоится 5 ноября.

Анатолий Наумов в качестве молодого специалиста приехал в г. Сарапул и поступил на завод «Элеконд» на должность инженера-технолога в октябре 1979 года. Через 20 лет работы, в мае 1999 года, он был избран генеральным директором предприятия.

В октябре 2001 года А. Ф. Наумов при всенародном голосовании был избран Главой Администрации города Сарапула. Затем дважды, в октябре 2005 года и в октябре 2010 года, он избирался Главой города. В общей сложности в статусе главного должностного лица города Сарапула проработал 14 лет.

На своем заседании Совет директоров ОАО «Элеконд» удовлетворил личную просьбу генерального директора ОАО «Элеконд» В. С. Конышева о сложении полномочий.

Коллеги тепло и сердечно поблагодарили Владимира Сергеевича за четырнадцатилетний период безупречной работы на этом высшем должностном посту.

## В районном суде – юбилей

Торжественное мероприятие в честь 50-летия Сарапульского районного суда прошло 2 октября



Поздравили сотрудников руководители учреждений судебной системы Удмуртии. В своих выступлениях они отметили важность и значимость профессии и выразили благодарность за добросовестный труд в судебной системе.

Лучшие судьи и государственные служащие Сарапульского районного суда, Сарапульского городского суда и Камбарского районного суда были отмечены Председателем Верховного суда УР Юрием Сухановым. Им были вручены медали за значительный вклад в развитие и совершенствование судебной системы Российской Федерации.

Юлия Татаркина, фото автора.

## День любви и мудрости

1 октября, в Международный день пожилых людей, ДК радиозавода был переполнен – здесь на торжественном мероприятии радушно принимали гостей – людей старшего поколения

Приветствовали собравшихся Глава города Александр Ессен и Председатель городской Думы Сергей Смоляков.

– Работа со старшим поколением, забота о нем будут на особом контроле в нашей деятельности, – заверил Глава города, – ваш труд, ваши подвиги являются фундаментом для дальнейшего развития города. И то, что мы сегодня имеем, все это благодаря вам и вашему труду, и низкий вам поклон за это.

Сергей Смоляков, поздравляя присутствовавших, отметил, что День пожилых людей – это день заботы и любви, так как ничто не сравнимо с беззаветной любовью бабушек и дедушек. И, конечно, это день беспредельной мудрости, которая накоплена людьми старшего поколения за долгие, порой трудные годы их жизни.

Задорные и веселые творческие номера подготовили самые юные артисты. Зал тепло поддерживал выступающих, будто родных внуков и правнуоков. А когда на сцену вышел Народный хор ветеранов войны и труда, мало кто удержался, чтобы не подпевать любимые песни.

По окончании праздника зрители делились впечатлениями от концерта, отмечая теплый прием и то, что такие мероприятия – это возможность пообщаться и знак того, что о людях старшего поколения не забывают и стараются уделять им должное внимание.

## Книге – вторую жизнь!

В рамках Международного месячника школьных библиотек, который стартовал 1 октября, в каждой школе запланирован ряд мероприятий, направленных на поднятие престижа школьных библиотек и популяризации книги и чтения

В нашем городе все мероприятия посвящены Году литературы и 10-летию проекта «Память Сарапула».

В этом году в рамках месячника пройдет благотворительная акция «Книге – вторую жизнь». Не секрет, что в наше время коммуникации образовательных учреждений, поэтому у всех неравнодушных граждан появилась возможность поделиться детскими книгами со школьными библиотеками, где встречи с новыми произведениями с нетерпением ждут юные читатели!

Т. Лошакова, руководитель ГМО школьных библиотекарей.

## Большой оргкомитет

7 октября в Сарапульском районе пройдет первое заседание оргкомитета республиканского значения по подготовке и проведению XXV летних сельских спортивных игр Удмуртской Республики под председательством Андрея Кузнецова. Члены оргкомитета побывают на строящихся объектах, обсудят неотложные вопросы. Напомним, что Игры будут проходить в с. Сигаево Сарапульского района с 5 по 9 июля 2016 года.